
Novinky vo výpo čtovom programe ISOVER Fragment v5 
 

Našim cie ľom je zjednoduši ť vám prácu s programom a robi ť ho komplexnejším. 

 
 
Pri produktoch ISOVER, Rigips, Difúznych fóliách a Parozábranách, ktoré sú z nášho portfólia sa 
kliknutím na “www“ dostanete priamo na technický list daného produktu. 
  

 
 
Pri Vonkajších okrajových podmienkach si môžete zvoliť priestor vonkajšej teploty. V tomto prípade 
(na obrázku) kliknutím na “teploty priestorov zeminy“, si z tabuľky budete môcť vybrať požadovanú 
teplotu. Kliknutím na zvolenú teplotu sa hodnota automaticky prenesie, nemusíte ručne prepisovať. 
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Taktiež pri Vnútorných okrajových podmienkach kliknutím na typ priestoru, hodnota vnútornej teploty 
a relatívnej vlhkosti sa automaticky prenesie, nemusíte prepisovať ručne. 
  

 
 
Sprístupnili sme pre vás CLOUD-ové rozhranie. Vaše výpočty vám nemusia zaberať miesto v počítači. 
Môžete ich zdieľať s tými, ktorí robia na tom istom projekte. 
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Po prihlásení sa na CLOUD, je možné súbory načítať. 
  

 
 
Ak chcete využívať CLOUD, je potrebné sa registrovať. Môžete tak urobiť v okne “Moje konto“   
  

 
 
Ak registrácia prebehla úspešne, na hornej zelenej lište obláčik zmení farbu z čiernej na bielu. 
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Daný výpočet môžete uložiť v okne “Uložiť projekt“. Tu môžete aj vybraný výpočet vymazať. Ak zvolím 
dostupnosť “Iba pre mňa“, nikto iný vaše výpočty nevidí, nemá k nim prístup. 
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Pozrieť si a vybrať, načítať výpočet, alebo poslať link na výsledok výpočtu je možné realizovať v okne 
“Načítať projekt“. Výber je možný od všetkých registrovaných užívateľov, alebo od konkrétneho 
užívateľa. Kliknutím na názov výpočtu s koncovkou “json“ , načíta sa vám celý výpočet. Kliknutím na 
“link“, môžete poslať len výsledok výpočtu. 
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V okne “Príspevky“ môžete vyjadriť svoj názor na náš program, upozorniť na prípadné nedostatky, 
klásť otázky, ktoré vás pri práci s programom napadnú, respektíve pridať príspevok. 
  
Želáme vám veľa uspokojivých výpočtov a veľa úspechov pri práci s našim výpočtový programom.    

 

 


